EXAMEN FINAL DE MATE 3172
15 de Mayo de 2006

Nombre: L.D.
Prof: Sec:

I.Escoge la mejor contestacion. (60%)

1) Determina cudl de las siguientes sucesiones no es aritmética
a)1,2,4,7,11,16.. b)1,2345,..  ¢)-3-1135.. d)1111..
e) ninguna de las anteriores

2 ) tan*(-1) =

a) % b )—% c) —% d) % e) ninguna de las anteriores
3) @+iy’ =

a) 2i b)2+2i  ¢)-2i d)-2+2 e)ninguna de las anteriores

4) Una raiz ciibica de z=-2+2i es...
a) 3i b)1+i ) —2-2i d) =2 +2i

e) ninguna de las anteriores

3 kK
5) 2D ol

k=1
a —é b % c)o d) % e) ninguna de las anteriores

6) La grdfica de un sistema lineal inconsistente de dos ecuaciones
dos variables es..

a) Una sola recta b) Dos rectas perpendiculares

¢) Un plano d) Una elipse  e) ninguna de las anteriores
7 ) cos(% 7) =

a) —% b) % c) ? d) —? e) ninguna de las anteriores

8 ) (senw + cosw)? =
a ) cos(2w) b ) 1+ sen(2w) C) 1 d) 1+ 2senw
e) ninguna de las anteriores

9)Si tana:% , donde OSQS% entonces cosa =

a)4 b) % c) % d)s e) ninguna de las anteriores



. 1 cosé
10)Si A= entonces A=
2sen@ sen26

a) sen28 —cosd 6) 1 O C) -1 secd
-25end 1 O 1 2send send
1 tan@ . .
d) e) ninguna de las anteriores
send cscé

11) Los focos de la elipse £+ y2=1 Som..

a) (-3,0),(3,0) b) —J10,0, V10,0 ¢) 03,0-3
d) 9,0, 9,0 e) ninguna de las anteriores

12) Las soluciones de la ecuacion (tan®x-1)>=0 son x=
6)7z7r77r57r C7z37r57z77r

3’66 3 44 4 4
7 27 4r Srx

3333 e) ninguna de las anteriores

a)1,-1

0 1 2

13) El cofactorc, de A=| 1 0 3| es.

120

a)2  b)o ¢)2 d)1  e)ninguna de las anteriores

0 1 2
14)8i A=| 1 0 3| entonces detA-=
120
a)?2 b) -4 c)o d)1  e)ninguna de las anteriores

15)Siu=3i+2j y v=-i+3j entonces uev=
a)3 b) -3i+6] ¢)3i  d)o e)ninguna de las anteriores

16) La grdfica de la ecuacion y*=3x*-9 es..
a) Una pardbola b) Una elipse  ¢) Un circulo
d) Una hipérbola  e) ninguna de las anteriores

17) cos(a+37”)=

a) COS«ox —Sena 6) Sena C) CoOS & d) —Seno
e) ninguna de las anteriores

18) El vector v=ai+bj donde ab=0 es perpendicular a el vector w=
a) -ai b) —ai-bj ¢) bi—aj d) bi +3j

e) ninguna de las anteriores



19) La ecuacion de la pardbola con vértice en 0,0
focoen 30 es.

a) y=-12x° 6) x =-12y? C) y? =-12x d) x* =-12y
e) ninguna de las anteriores

20) El periodo de la grifica de y=-3sen(4x—7) es p=

a) % b) % c)3 d) % e) ninguna de las anteriores
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I1.Escribe la contestacion correcta (45%)

1) Elvalor en radianes del dngulo «=120° es.. 1)

2) 81 el lado terminal de el dngulo ® contiene 2)

el punto -3,-2 entonces secd=

3 ) sec(cos™ g) = 3)

4) Elvalor de b en el siguiente tridngulo
no rectangulo es b= 4)

2
60°

5
5) Las soluciones del sistema

{y:xz—lo son ... 5)

y—-3x=0



6 ) tan15° + tan 30° 6 )

1—tan15°tan30°

7)Halla a, en la sucesion -3,2,7,12,... 7)

8) 81 2=9(cosz +isenz) entonces los valores

de z son... 8)

9) sen*(0) = 9)

10) El menor m,, de la matriz

3 2 1
A=|0 1 4| es... 10)
2 -1 3
11 l A— Seno COS
)$ {— cosa  sena
entonces det A= 11)

12) El periodo de la grifica de
f(x)=-5tan(37x) es p= 12)

13) La magnitud del vector
w=(-32) es = 13)




14) La ecuacion de la elipse con centro en 0,0 ,
un vértice en 0,3 yun focoen 0,-1 es... 14)

15) tan(x)sen(2x) = 15)
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